



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº11/2015 DE 18 DE DEZEMBRO DE 2015.

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS SAMAMBAIA, nomeado pela Portaria IFB nº 2790 de 18 de dezembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 18 de dezembro de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Retificar o edital nº 011/CSAM/IFB, de 18 de Dezembro de 2015, conforme as seguintes especificações.

Onde se lê:

**4.4.1.** A convocação para a prova de desempenho didático será divulgada até o dia **16 de janeiro de 2016**, no sítio do IFB: [www.ifb.edu.br](http://www.ifb.edu.br).

Leia-se, corrija-se e registre-se:

**4.4.1.** A convocação para a prova de desempenho didático será divulgada até o dia **15 de janeiro de 2016**, no sítio do IFB: [www.ifb.edu.br](http://www.ifb.edu.br).

Onde se lê:

**4.4.9.** O sorteio do tema para a prova de desempenho didático ocorrerá no *campus* Samambaia no dia **16 de janeiro de 2016** às 14 h. Será sorteado apenas um tema, comum para todos os candidatos.

Leia-se, corrija-se e registre-se:

**4.4.9.** O sorteio do tema para a prova de desempenho didático ocorrerá no *campus* Samambaia no dia **15 de janeiro de 2016** às 15 h. Será sorteado apenas um tema, comum para todos os candidatos.

Onde se lê:

**6.1.** A comissão do Processo Seletivo Simplificado emitirá o resultado definitivo da análise curricular, no máximo, até o dia 16 de janeiro de 2016, no sítio do IFB: [www.ifb.edu.br](http://www.ifb.edu.br).

Leia-se, corrija-se e registre-se:

**6.1.** A comissão do Processo Seletivo Simplificado emitirá o resultado definitivo da análise curricular, no máximo, até o dia 15 de janeiro de 2016, no sítio do IFB: [www.ifb.edu.br](http://www.ifb.edu.br).

Onde se lê:

ANEXO III Processo Seletivo Simplificado – Edital Nº 011/CSAM/IFB/2015 CRONOGRAMA

<b>Eventos Básicos</b>	<b>Datas</b>
Período de inscrições.	04 a 11 de janeiro de 2016
Prazo máximo para divulgação das inscrições aceitas e da classificação da análise curricular.	13 de janeiro de 2016
Período de interposição de eventuais recursos relativos às inscrições aceitas e análise curricular.	14 de janeiro de 2016
Divulgação do resultado dos recursos interpostos.	16 de janeiro de 2016
Divulgação da lista de convocação para prova de Desempenho Didático.	16 de janeiro de 2016



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

Sorteio e divulgação do tema para a Prova de Desempenho Didático.	16 de janeiro de 2016 às 10h
Realização da Prova de Desempenho Didático.	19 de janeiro de 2016
Divulgação do Resultado Preliminar da Prova de Desempenho Didático.	20 de janeiro de 2016
Período de interposição de eventuais recursos relativos à prova de desempenho didático.	21 de janeiro de 2016
Divulgação dos Resultados dos Recursos Impetrados.	25 de janeiro de 2016
Divulgação do Resultado Final.	25 de janeiro de 2016

Leia-se, corrija-se e registre-se:

ANEXO III Processo Seletivo Simplificado – Edital N° 011/CSAM/IFB/2015 CRONOGRAMA

<b>Eventos Básicos</b>	<b>Datas</b>
Período de inscrições.	04 a 11 de janeiro de 2016
Prazo máximo para divulgação das inscrições aceitas e da classificação da análise curricular.	13 de janeiro de 2016
Período de interposição de eventuais recursos relativos às inscrições aceitas e análise curricular.	14 de janeiro de 2016
Divulgação do resultado dos recursos interpostos.	Até 15 de janeiro de 2016
Divulgação da lista de convocação para prova de Desempenho Didático.	Até 15 de janeiro de 2016
Sorteio e divulgação do tema para a Prova de Desempenho Didático.	Sorteio :15 de janeiro de 2016 às 15h Divulgação: 15 de janeiro de 2016
Realização da Prova de Desempenho Didático.	19 de janeiro de 2016
Divulgação do Resultado Preliminar da Prova de Desempenho Didático.	20 de janeiro de 2016
Período de interposição de eventuais recursos relativos à prova de desempenho didático.	21 de janeiro de 2016
Divulgação dos Resultados dos Recursos Impetrados.	25 de janeiro de 2016
Divulgação do Resultado Final.	25 de janeiro de 2016

**FERNANDO DANTAS DE ARAUJO**  
Diretor-Geral Substituto do *Campus* Samambaia  
**Portaria N° 2790 de 18 de dezembro de 2015**  
(original assinado)